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ATA DA SESSÃO ODINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SENADOR 

FIRMINO-MG, REALIZADA AOS 05 DE JULHO DE 2022 

Ata da Sessão ordinária da Câmara Municipal de Senador Firmino- MG, realizada 

aos 05 de julho às 19:15h (dezenove horas e quinze minutos) presencialmente no salão 

de reuniões da Câmara Municipal, tendo na Presidência o vereador Gustavo de Castro 

Fernandes, na Vice-Presidência o vereador José Marcos de Oliveira e na Secretaria o 

vereador Guilherme de Oliveira Garcia; 

O Presidente iniciou a Sessão invocando a proteção de Deus e em nome do Povo 

do Município de Senador Firmino-MG. Logo em seguida, solicitou ao Senhor Secretário 

que fizesse a chamada nominal dos vereadores constando a presença de Celso Martins de 

Souza, Daniel José Fernandes Moreira, Gustavo de Castro Fernandes, Jorge Guimarães 

de Oliveira, José Gomes, Guilherme de Oliveira Garcia, José Marcos de Oliveira, José 

Marcos Mendes Ricardo e Silvana de Couto Mendes Sabino. 

Logo após, foi feita a leitura da ata da sessão ordinária realizada no dia 20 de junho 

de 2022, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. 

Dando sequência, o Presidente colocou em pauta para leitura os seguintes ofícios: 

1) Ofício nº 066 e 067 de 2022, que se tratam de duas denúncias assinadas por 

todos os vereadores, a serem enviadas ao Ministério Público. 

2) Ofício nº 191 e 196 de 2022, enviado pelo Executivo a esta Casa Legislativa 

Dando continuidade à sessão, o Presidente colocou para leitura os seguintes 

projetos de lei: 

1) Projeto de Lei Complementar nº 07 de 2022, de autoria do Executivo 

Municipal que “altera a Lei 1309/2015 e dá outras providências” 

2) Projeto de Lei nº 020 de 2022, de autoria do vereador Jorge Guimarães de 

Oliveira, que “dispões sobre a denominação do plenário da Câmara 

Municipal de Senador Firmino, que passa a denominar-se ‘Plenário 

vereador João dos Santos Moreira”.       
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3) Projeto de Lei nº 021 de 2022, de autoria do Executivo Municipal, que 

“autoriza a premiação em dinheiro aos vencedores e participantes do 39º 

Torneio Leiteiro em Senador Firmino e dá outras providências.” 

4) Projeto de Lei nº 022 de 2022, de autoria do Executivo Municipal, que 

“altera o valor da subvenção social concedida ao Nacional Futebol Clube 

para o exercício de 2022 e dá outras providências.” 

Em seguida, o Presidente colocou em pauta para discussão e primeira votação os 

seguintes Projetos de Lei: 

1) Projeto de Lei nº 018/2022, de autoria do vereador Jorge Guimarães de 

Oliveira. Todos os vereadores presentes votaram a favor o referido projeto 

de lei.  

2) Projeto de Lei nº 019/2022, de autoria do Executivo Municipal. Todos os 

vereadores presentes votaram a favor o referido projeto de lei. Na 

oportunidade vereador José Marcos de Oliveira pediu interstício que foi 

aceito pelo presidente. Em segunda votação, projeto foi aprovado de forma 

unânime. 

3) Projeto de Lei Complementar nº 006/2022, de autoria do Executivo 

Municipal. 

Nesse momento em que foi apresentada a EMENDA SUPRESSIVA pelo 

vereador Daniel José Fernandes Moreira, que “suprime o artigo 2º do 

Projeto de Lei Complementar do Executivo  nº 06 de 2022”. 

Também foi apresentada EMENDA SUBSTITUTIVA pelo vereador 

Jorge Guimarães de Oliveira que “substitui a redação do artigo 2º do 

Projeto de Lei Complementar do Executivo  nº 06 de 2022”. 

As votações do projeto de lei e suas emendas ficaram da seguinte forma: 

a) Todos os vereadores presentes votaram CONTRA o referido projeto de 

lei sem emenda. 

b) Sobre a EMENDA SUPRESSIVA, somente os vereadores Daniel José 

Fernandes Moreira e José Gomes votaram a favor do projeto de lei com a 

Emenda Supressiva e os demais votaram contra.  
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c) Já em relação a emenda SUBSTITUTIVA os vereadores Celso Martins 

de Souza, Jorge Guimarães de Oliveira, Guilherme de Oliveira Garcia, 

José Marcos de Oliveira, José Marcos Mendes Ricardo e Silvana de Couto 

Mendes Sabino votaram a favor do projeto de lei com a Emenda 

Substitutiva, e os vereadores Daniel José Fernandes Moreira e José Gomes 

votaram contra.  

 

Prosseguindo aos trabalhos, o Presidente colocou para discussão e segunda 

votação os seguintes Projetos de Lei: 

1) Projeto de Lei Complementar nº 016/2022, de autoria do Executivo 

Municipal. Todos os vereadores presentes votaram a favor o referido 

projeto de lei.  

Dando sequência, o Presidente colocou para leitura, discussão e votação a 

Resolução nº 011 de 2022 que “Estabelece o Site Oficial da Câmara Municipal de Senador 

Firmino-MG e o Diário Oficial da Associação Mineira dos Municípios - AMM-MG o 

meio oficial para publicação dos avisos de editais de qualquer licitação da Câmara 

Municipal de Senador Firmino-MG e dá outras providências.”, que foi aprovada por todos 

os vereadores presentes. 

Em sequência, o presidente colocou para leitura, discussão e votação indicações 

096, 097,098,099,100,101,102,103 e 104 e o requerimento nº 018/2022. Todas as 

indicações e requerimento foram aprovados de forma unânime pelos vereadores 

presentes.           

 Após, foi aberta a palavra aos vereadores. Momento em que o vereador Daniel 

agradeceu aos presentes, falou sobre algumas das suas insatisfações junto ao Executivo 

Municipal e como tem atuado na fiscalização, principalmente em relação a contratação 

dos ônibus.           

 Os vereadores Gustavo, Celso e José Gomes parabenizaram o vereador Daniel 

sobre a iniciativa de fiscalizar. Além disso, o vereador Celso demonstrou sua satisfação 

com o Projeto de Lei 18 de 2022 em homenagem a falecida firminense Arlinda e 

declamou um poema para a mesma.        
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 Prosseguindo, o vereador Jorge requereu que fosse marcada uma reunião 

extraordinária para votar o projeto de lei nº 21, antes do Torneio Leiteiro.   

 Logo após, foi aberta a palavra aos demais presentes, momento em que o cidadão 

José Geraldo Moreira demonstrou sua insatisfação quanto ao projeto do SAAE (Projeto 

de lei complementar 06), que deveria ter exigido formação para o cargo de diretor técnico. 

Demonstrando sua insatisfação com a fiscalização dessa casa legislativa, alegando que só 

alguns vereadores percebem os erros da administração.     

 Neste momento, os vereadores José Marcos de Oliveira, Guilherme e Jorge 

expuseram suas versões sobre as afirmações do cidadão.     

 O cidadão Lélis Arlindo da Costa parabenizou os vereadores e demonstrou sua 

insatisfação com a atual administração. Citou ainda que, deveria ser investigado o aluguel 

de duas vans escolares, e que deveria ser analisado o custo e benefício dos mesmos, para 

ver se realmente compensa o aluguel ou deveria ser realizada a compra dos carros. 

Demonstrou também sua indignação em relação ao serviço público de saúde de Senador 

Firmino-Mg.           

 Estava presente também o cidadão Ezequias Milagres Pires, que parabenizou 

todos os vereadores e ao Executivo Municipal pelo trabalho que vem realizando, 

agradecendo também o apoio que está tendo para o Clube de Futebol Nacional.  

 Guilherme, Celso e José Marcos Mendes Ricardo parabenizaram Ezequias 

Milagres Pires pelo trabalho que vem realizando frente ao Clube.   

 O cidadão André Valente parabenizou o todos os vereadores e agradeceu a 

homenagem feita a sua cunhada Arlinda. 

Por fim, Gustavo pediu desculpas sobre a instabilidade da transmissão e agradeceu 

a presença de todos 

Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente encerrou a sessão às 21h40 

(vinte e uma horas e quarenta minutos). Eu, Secretário, lavro a presente ata que após lida 

e se aprovada, será assinada por todos os vereadores. 

 


